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1. Napišite (ako postoji) zatvorenu formulu za opći član niza ( )n nS
∈ℕ

  djelomičnih zbrojeva 

niza ( )n na
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2. Za svaki niz ( )n nS
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 iz zadatka 1. odredite postoji li lim n
n

S , odnosno je li pripadni red 

konvergentan. 
 

3. Ispitajte konvergenciju sljedećih redova brojeva (nije potrebno računati zbrojeve redova): 
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4. Neka je p ∈ℝ  proizvoljan, ali fiksiran. Ispitajte konvergenciju Dirichletova (ili 

hiperharmonijskoga) reda 
1

p
n

  u zavisnosti o p ∈ℝ . 
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5. Koristeći pogodnu usporedbu ispitajte konvergenciju sljedećih redova: 
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6. Odredite sve x ∈ℝ  za koje je zbroj reda R jednak 2 ako je: 
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7. Može li se divergencija harmonijskoga reda dokazati koristeći: 
 

a) Cauchyjev kriterij; 

b) D'Alembertov kriterij; 

c) Raabeov kriterij; 

d) Cauchyjev integralni kriterij? 
 

Obrazložite svoje odgovore. 
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RJEŠENJA ZADATAKA 
 

1.  
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2.  
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4. Ako je 0p < , onda je 
1

lim lim p

pn n
n

n

−
= = +∞ , pa primjenom nužnoga uvjeta 

konvergencije reda zaključujemo da u ovom slučaju red divergira.  
 

Ako je 0p ≥ , onda je funkcija 
1

( )
p

f x
x

=  strogo pozitivna, neprekidna i monotono 

padajuća na intervalu [1,+∞ . Primijenimo Cauchyjev integralni kriterij, pa dobijemo: 
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Ova granična vrijednost postoji ako i samo ako postoji 1lim p

b
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, odnosno ako i samo ako 

je 1 0p− < , odnosno ako i samo ako je 1p > . Tako zaključujemo da zadani red 
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7.  
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